

**Protokoll**

**3/2023**

**§ 034-047**

**Tid: 20.03.2023 kl. 16:30**

**Plats:** Kansliet

**Närvarande:** Karsten Steiner (ordf.), Christer Andersson, Sara Kemetter, Camilla Hellström, Patricia Andila, Helena Enroos, Jessica Sundberg och Marie Johansson

**§034 Mötets öppnande**

**Beslut:** Godkändes

**§035 Kallelse och beslutsföret**

**Beslut:** Godkändes

**§036 Föredragningslistan**

**Beslut:** Godkändes

**§037 Val av protokolljusterare**

Beslut: Till protokolljusterare valdes Camilla Hellström

**§038 Rapporter:**

**FSL - styrelserapport** (ordförande KS redogör)

**Akava Åland** (ordförande KS redogör)

**Huvudförtroendemän** redogör för nytt sedan senaste styrelsemöte

**Beslut:** Ärendena togs till kännedom.

**§039 Vårmöte**

Genomgång av mötets olika delar, bl.a.

- Stadgeenliga punkter
  - §12.0 Övriga ärenden
  - §12.1 Valberedning inför höstmöte 2023
  - §12.2 Tryggare rum
  - §12.3 Hållbarhetsstrategin
- Verksamhetsberättelse
- Hållbarhetsstrategin (Sara Kemetter)
- Tryggare rum

**Beslut:** Verksamhetsberättelsen och hållbarhetsstrategin togs till kännedom och godkändes. Vårmöteshandlingarna godkändes.

**§040 Skolombudsfortbildning i Kimito 22-23.4**

**Sex medlemmar** är anmälda. De reser till Kimito.

Reseplaner: Nattfärja från Långnäs till Åbo, enkelhytter. Bilresa till Kimito.

Övernattning i egna rum i första hand. Hemfärd den 23.4 från Åbo med Tallink Silja. En hytt bokas för hemvägen. Middag på båten.

**Beslut:** Ärendet togs till kännedom

**§041 Årets Välmåendeprojekt**

Projektet är godkänd med 2000 euro, genomförs under hösten och behöver redovisas i december.

**Beslut:** Ärendet togs till kännedom



#### §042 Medlemskvällar

Den första medlemskväll genomfördes med 18 deltagande lågstadielärare. Engagerade medlemmar diskuterade efter en inledning av ordförande i mindre grupper och listade arbetsmoment i läraryrket och lärarkollegiet som inte har att göra med undervisningsmomenten. Mötet hölls i kansliet i två timmar. Kommande medlemskvällar med samma tema hålls under den närmaste tiden. Högstadielärare 30.3 (kl.18), Special(klass)lärarträff 5.4 (kl.15:30) och gymnasielärare 4.5 (kl.18 i Lyceets bibliotek).

**Beslut:** Ärendet togs till kännedom.

#### §043 Medlemsärenden

En ny medlem antogs ..

#### §044 Skrivelse från speciallärare i M:hamn

Samordnade speciallärare önskar att USKen om 24 skulle sänkas till 22 likt studiolärarna.

**Beslut:** Ärendet tas upp som en motion till FSL. Camilla Hellström skickar in motionen.

#### §045 Övriga ärenden

**Beslut:** Inga övriga ärenden.

**§046 Nästa möte** hålls den 27.4 (obs torsdag) kl.16:30 på kansliet

**§047 Mötet avslutades kl. 18.00**

**Underskrift av protokolljusterare**

---